OPIS
Logo Polskiego Towarzystwa Informatycznego (PTI)

Logo Polskiego Towarzystwa Informatycznego jest znakiem graficznym sktadajacych
sie z trzech stylizowanych liter PTI bedacym skrétem petnej nazwy Stowarzyszenia.

W celu narysowania LOGO sporzadzamy pomocniczg siatke o wymiarach 25 linii
pionowych i 10 linii poziomych. Odstep pomiedzy liniami wynosi wartos¢ a=1

Po kazdej stronie linii pomocniczych rysujemy kolejne w odstepie 0,1a.

Tak wiec powstaje siatka z polami kwadratowymi o boku 0,8a i odstepie miedzy nimi
réownymi 0,2a.
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Przyjmujac terminologie sktadania napisu z elementéw kwadratowych, caty napis PTI
zamyka sie w proporcjach: szer. 23 kwadraty - wysokos¢ 8 kwadratow.
Wymiary te zawierajg odstepy szerokosci 1 kwadratu pomiedzy literami.



W tak przygotowang siatke wrysowujemy litery PTl wypetniajac kwadraty sktadajgce
sie na litery odpowiednim kolorem.

A A

152
1ra01"

10

Logo PTI ma kolor granatowy na biatym tle.

Kolor granatowy wykorzystany w znaku ma oznaczenia:
Kolor na monitorze RGB odpowiednio:

R=21 G=58 B=133

Barwa do druku w separacji CMYK odpowiednio:
C=100 M=79 Y=0 K=0

Farba do druku PANTONE S192-1 CV

Logo PTI jest skalowalne, co oznacza ze moze wystepowac w réznych wielkosciach
zachowujgc proporcje z ustalonego wymiarowania.



POLSKIE TOWARZYSTWO INFORMATYCZNE

Logo moze wystepowac bez podpisu jak i z podpisem stanowigcym rozwiniecie
skrotu PTI, czyli POLSKIE TOWARZYSTWO INFORMATYCZNE.

Poszczegdlne litery sktadajq sie z nastepujgcej ilosci elementéw:
Litera P

Wysokos$¢ litery 8 kwadratéw i szerokosci 9 kwadratéw

Odstep pomiedzy kwadratami sktadajgcymi sie na litere wynosi 0,2 boku “a”
Pionowy stupek litery ma szerokos$¢ 4 kwadratéow. Element ,brzuszka” litery P ma
wysokos¢ 5 kwadratow. Wyciecie ,brzuszka” to 3 kwadraty, a zaokraglenia zostaty
osiggniete usuwajgc narozne kwadraty po prawej stronie dopetnienia.

Stosujgc powyzsze proporcje litera ma:

- szeroko$¢ = 9xa + (8x0,2a)

- wysokos¢ = 8xa + (7x0,2a)

Zaktadajac ze a=10mm - szerokosc¢ litery = 9x10 + (8x0,2x10)= 90+16=106mm.
Analogicznie liczac wysoko$¢ wynosi 8x10 + (7x0,2x10) = 80+14=94mm.
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Litera T

Wysokos¢ litery 8 kwadratéw i szerokosci 8 kwadraty
Pionowy stupek umieszczony centralnie na szerokosc 4 kwadratow. Daszek litery T
ma wysokos¢ 3 kwadratéw.
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Litera |

Wysokos¢ litery 8 kwadratow i szerokosci 4 kwadraty
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